PRÁZDNINOVÉ SOUSTŘEDĚNÍ JOSEFŮV DŮL – přípravka (2007 – 2010)
Termín: neděle 14.7. - sobota 20.7. 2019

Lokalita: Jizerské hory, Josefův Důl - penzion Mája – viz www.penzionmaja.cz
Základní informace k prázdninovému soustředění:

Ubytování: 
Ubytování v penzionu Mája ve 2 - 4 lůžkových pokojích.
Stravování:
Plná penze (vč.celodenního pitného režimu), v neděli 14.7. začíná večeří, v sobotu 20.7. končí obědem. 

Doprava:
Zajišťují rodiče vlastní dopravou.

Nástup: v neděli do 14.00 hodin 

Odjezd: v sobotu 20.7. po obědě ve 13.00 hodin

Náklady na soustředění:        

Hradí rodiče ve výši 3.700 Kč, sourozenci mají slevu 200 Kč, hradí tedy 3.500 Kč; do této částky je zahrnuto ubytování, stravování plná penze vč. celodenního pitného režimu, podíl na úhradě trenérů.
Jak a dokdy se můžete přihlásit: 
Přihlášky s uvedením jména a příjmení zasílejte na oddílový email: atletikajm@seznam.cz ( do kopie vedoucímu soustředění na email: mmoudra@centrum.cz), nejpozději do 28.2.2019, na pozdější přihlášky nebude brán zřetel. Počet účastníků 25, v případě většího počtu zájemců budou upřednostněni dříve přihlášení.    
Způsob a termín úhrady soustředění:
Uvedenou částku 3.700 Kč (příp. 3.500 Kč) zašlete na číslo účtu: 2600888313/2010; variabilní symbol: rodné číslo člena do lomítka a v poznámce uvést celé jméno účastníka/JOS.
Úhradu proveďte nejpozději do 30.5.2019 !
Tréninkové zaměření a prostory:
Tréninková příprava odpovídající věkové skupině účastníků. K tréninkovému využití fotbalové hřiště, atletická dráha s doskočištěm; zázemí šatna, WC, prostor pro tréninkové pomůcky. Vzdálenost od penzionu cca 15 minut chůze.

Povinnosti a doporučení k účasti:
Účastníci předloží před odjezdem vedoucímu soustředění zdravotní dokument – Prohlášení o bezinfekčnosti (bude vám zasláno emailovou poštou) a s sebou budou mít kartičku pojištěnce (kopii).

S sebou tréninkové atletické kompletní vybavení i pro případné chladnější počasí, doporučuji láhev na pití. Vše bude přihlášeným účastníkům upřesněno.

Martina Vrňáková
vedoucí soustředění

